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       ДУМАЙ – СМЕКАЙ!»

1) Вася и Коля имеют 
фамилии Краснов и  
Чернов. Какую фамилию 
имеет каждый из ребят, 
если Вася на два года 
старше Краснова?

       Вася Чернов,    
        Коля Краснов



2) У писателя Льва Толстого 
было всего 6 комнат, а у 
императора Николая II  - 
трёхэтажный дворец, на 
каждом этаже которого – по 
80 комнат. Во сколько раз 
меньше было комнат у 
Льва Толстого, чем у 
императора Николая II?

                в 40 раз



3) Для проведения раскопок в 
древнем городе археологам 
надо прокопать  канаву 
длиной 30 метров. В первый 
день сделали 1/5 часть всей 
работы, во второй день – 1/6 
часть работы. Сколько 
метров осталось прокопать 
археологам?

                 19 метров



4) Длина спортивной 
площадки 22 метра, что на 2 
метра больше ширины. 
Найдите её периметр.

                   84 м.
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Правильно считай!
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